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 ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №28 

засідання приймальної комісії Криворізького національного університету 

 

24 серпня 2024 р.       м. Кривий Ріг 

 

Голова: Ступнік М.І. 

ПРИСУТНІ: Купін А.І., Чубаров В.А., Бровко Д.В., Сулима Т.С., Бугра А.В., Рязанцев А.О., 

Соломений О.В., Кушнарьов І.П., Музика І.О., Кашубіна Ю.Б., Федотов В.О., Попруга Д.В., 

Пікільняк А.В., Барчак О.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про оприлюднення рейтингових списків вступників на навчання для здобуття 

освітнього ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за денною/заочною формою здобуття 

освіти, які вступають на основі результатів ЄВІ/ЄФВВ, фахових іспитів, співбесіди з 

іноземної мови замість ЄВІ, фахових іспитів замість ЄФВВ із зазначенням рекомендованих 

до зарахування на місця за кошти державного бюджету.  

2. Різне. 

 

СЛУХАЛИ: Купін А.І. повідомив, що відповідно до Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2024 році в базі ЄДЕБО оприлюднено результат широкого конкурсу 

для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 

за денною/заочною формою здобуття освіти, які вступають на основі результатів ЄВІ/ЄФВВ, 

фахових іспитів, співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фахових іспитів замість ЄФВВ. 

Купін А.І. представив рейтингові списки вступників за денною/заочною формою здобуття 

освіти (Додаток 1), а також списки вступників, які отримали рекомендації до зарахування на 

місця за кошти державного бюджету (Додаток 2).  

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Затвердити рейтингові списки вступників на навчання для здобуття освітнього 

ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за денною/заочною формою здобуття освіти, які 

вступають на основі результатів ЄВІ/ЄФВВ, фахових іспитів, співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ, фахових іспитів замість ЄФВВ (Додаток 1).  

3. Затвердити списки вступників, які отримали рекомендації до зарахування на місця за 

кошти державного бюджету (Додаток 2).  

4. Оприлюднити рейтингові списки вступників на навчання для здобуття освітнього 

ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за денною/заочною формою здобуття освіти та 

списки рекомендованих до зарахування на місця за кошти державного бюджету (за 

державним замовленням) на вебсайті університету. 

 

 


